

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. ...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. ...

A képviselőház bizottságai.

Most, hogy a képviselőház házszabályainak módosítása szóba került, jó lesz megemlékezni róla, milyen fogyatékos nálunk a törvények előkészítése.

De ez nem történik. A bizottságok jól-rosszul átszádelnek a javaslaton, még jobban dicsérik azt, amit a miniszter dicsér, még jobban ócsárolják, amit ő ócsárol.

Valaha ez másként volt. Mikor még Deák Ferenc személyisége döntött, akkor az osztályok szerint való tárgyalás járt.

Az osztályok szerint való tárgyalásnak volt sok rossz oldala, de volt sok jó is. A képviselők megismerkedtek a tárgy részleteivel, hozzá szólhatott a kérdéshez ki-kik, mert minden javaslat előfordult minden osztályban.

De meg voltak ennek a rendszernek hátrányai is. Legnagyobb hátránya abból állott, hogy hosszadalmasa vált a tárgyalás.

Egyik rendszer sem vált be jónak.

A régi rendszerrel felhagyott a ház majdnem egészen. Közel nyolcz esztendője, hogy az osztályok elé egyetlen kérdés se lett utasítva, pedig a házszabály ezt csak rendkívüli esetben engedte meg.

Az új rendszer pedig, t. i. a szakbizottságok szerint való tárgyalás, mindjohabban hasznavehetetlenek bizonyodik. Rossz volt amaz, de emez se jó.

Kérdés már most, hogy mikép kellene e bajon segíteni, nem-e lenne lehető sőt szükséges, egyesíteni e két rendszert, megtartani mindkettőből a jót, elhagyni mindkettőből a rosszat?

Ugy hiszik, ezt meg lehetne csinálni, sőt hogy az nem is lenne felette nehéz, feltéve, hogy a kormányban megvan a kellő jóakarat és a kellő ösztönzés.

Lássuk néhány általános vonásban a kivétel módját. A mostani rendszer előnyeit meg lehetne tartani az által, ha szakbizottságok alakították, a régi rendszer pártatlanságát pedig el lehetne érni az által, ha a tagok egy része nem választatnék, hanem sorsolhatnék.

Mindegyik képviselő maga mondaná meg, melyik bizottságba akar bejönni, melyikhez érez kedvet és tehetséget. Ez megtörténik eddig is, habár a házszabályokban kitéve nincs. Az így jelentkezők közül alakítatnának a bizottságok, még pedig a tagok fele választás, a másik fele sorsolás által.

Mindennek azonban az a feltétele, hogy a kormány valóban tanácskoznai akarjon és ne diktálni. Ha pedig ezt akarja, akkor a mostani rendszer mellett is jobban folytathatná a dolgok. Ha az ellenzék tagjainak száma arányban lenne képviselve az egyes bizottságokban, sok okos dolog történhetnék.

Budapest, jan. 25.

A képviselőház összeférhetlenségi bizottsága ma délelőtti ülésében Bathányi László grófot, gyöngyösi képviselőt, képviselői mandátumától megfosztá.

A házban végre felszólt a függetlenség párt részéről Lúdb Géza s felhívta a háznak a sönköseket figyelmébe, hogy a gyöngyösi kerület már hosszabb idő óta képviselőtlenül van.

Mint értesülünk a honvédelmi miniszteriumban a népfelkelés felszólalásáról szóló törvényjavaslatot készítik. A felszerelés költségeit e törvényjavaslat 8-9 millióra teszi.

Az ijesztés mestersége.

Kit tiszelt ma Európa úgy, mint az európai békének legmondandóbb és legkitartóbb őreit? Minden járdapolitikus készen van a felelettel: Bismarck herceget, a német kancellárt. És ki gondoskodik róla, hogy most mindentől a legjesebb háborús hírek kerüljenek forgalomba? Ismét Bismarck herceg, a német kancellár.

Nem tudjuk, mennyi igaz azokból a hírekből, melyek a francia hadi győzelmekkel és vereségekkel tettek meg a lo-állomány kiegészítésére, majd deszkátra felállítására, majd egy utjonnan felállt lőporhoz való anyagok beszerzésére.

azonban, hogy Széll úgy nyilatkozott, hogy Tisza miniszterelnöksége alatt nem akar a kabinetbe lépni, helytelen. Ellenkezőleg, bátran lehet állítani, hogy Széll az esetre, ha személyes viszonyai megengednék, hogy a kabinetbe lépjen, tökéletesen kész lenne arra, hogy a Tisza-kabinetbe lépjen.

Az országgyűlési függetlenségi és negyvennyolcas párt ma értekezleten elfogadta a pénzbírságok hovatartásáról szóló törvényjavaslatot.

A P. Lloyd tegnap azt a hírt közölte, hogy Mayr br. bukaresti osztrák-magyar követ helyébe, a ki tudvalevőleg az allását odahagyja, hengervert Hengelmüller londoni osztrák-magyar nagykövetségi tanácsost neveztek ki, ennek helyébe pedig Biogeleben bárót helyezik át. Mint bécsi leveleinkből ma keletelt táviraj, jól informált forrásból vett értesülések ezt a hírt nem erősítik meg.

Mint értesülünk a honvédelmi miniszteriumban a népfelkelés felszólalásáról szóló törvényjavaslatot készítik. A felszerelés költségeit e törvényjavaslat 8-9 millióra teszi.

Az ijesztés mestersége.

Kit tiszelt ma Európa úgy, mint az európai békének legmondandóbb és legkitartóbb őreit? Minden járdapolitikus készen van a felelettel: Bismarck herceget, a német kancellárt. És ki gondoskodik róla, hogy most mindentől a legjesebb háborús hírek kerüljenek forgalomba? Ismét Bismarck herceg, a német kancellár.

Nem tudjuk, mennyi igaz azokból a hírekből, melyek a francia hadi győzelmekkel és vereségekkel tettek meg a lo-állomány kiegészítésére, majd deszkátra felállítására, majd egy utjonnan felállt lőporhoz való anyagok beszerzésére.

azonban, hogy Széll úgy nyilatkozott, hogy Tisza miniszterelnöksége alatt nem akar a kabinetbe lépni, helytelen. Ellenkezőleg, bátran lehet állítani, hogy Széll az esetre, ha személyes viszonyai megengednék, hogy a kabinetbe lépjen, tökéletesen kész lenne arra, hogy a Tisza-kabinetbe lépjen.

A mennyire rendes köznapi megfigyelésünkkel megítélhetjük, Franciaországban mitől sem illának ma távolabb, mint hogy könyvnyelmen háborút kezdenek.

A jelenlegi francia kormányok remegéssel néznek minden következő nap elé, mely reájuk nézve valami végezetes kamaraszavazatot hozhat, a francia vezérpolitikusok pedig ugylátszik ma sem ismernek sürgősebb és fontosabb feladatot, mint hogy még néhány kormány-nak nyakára hágiának. Nem így nézhet ki olyan országban, hol az uralkodó áramlat a háboru felé tör.

Az gondolhatná hát az ember, hogy a háborús hírek pusztán a kortesfogások szer-tárát fogják gyarapítani és általános hatások csak a tőzsdék idegét fogja erősebb rezgésbe hozni. Bismarck megmondotta a birodalmi gyűlésben, hogy Németország semmi esetre sem lesz a támadó fél és a francziák ugyanezt felelik vissza. Ha egyik sem támad, háboru nem is lehet és csak a német választók dolga volna, felülnék-e az ijesztés rendszeres mesterségének. De sajnos, sehol sem oly veszedelmes az ördögöt falra festeni, mint két hatalom egymás közti viszonyában.

Bismarck igen jól jellemezte ezt a viszonyt azzal a hasonlattal, hogy olyan, mintha két utas találokak sűrű sötét erdőben. Mibelyt az egyik gyanus mozdulatot tesz, a másik elüsti pisztolyát. A német kormány nagyon tulhajtja a választási agitáció eszközeit, ha csak azért, hogy a közvéleményre nagyobb hatást gyakoroljon, olyan komoly rendszabályokhoz folyamodik, minő a lókvital tilalma. Lehetetlen, hogy ilyes intézkedés aggodalmas gyanu ne ébredessen a Vogekek túl, hol különben is sokan tetelezzik fel Németországról a támadó szándékot. Ma még csak angol lapok híresztelik, hogy a német nagykövet Párisban felvilágosítást követelt Franciaország katonai készülődéséről, holnap már a híresztelés saját hatása erejével valóssá válhatik. Hogy a német parlamentben Bismarck többséggel rendelkeznek, ez nagyon drága ár volna. Így persze igaznak fog bizonyulni Molke jósi argumentuma, hogy a német kormány katonai követeléseinek vissz-

Mingreliai visszaemlékezések.

Jót nevettem, mikor hetek előtt Kiamil levelét olvastam, melyben a mingreliai herceget a bolgároknak melegen ajánlja, különösen hangsúlyozva, hogy "nevelésben is részesült." — Kár, hogy a magas porta még arról is nem biztosította a derek bolgárokat, hogy a császár protegálja tud irni és olvasni.

Sadóva vérrrel jelzett évében, 1866-ban több hónapot töltötte a most sokat emlegetett mingreliai hercegi család társaságában. Ugy történt, hogy az emlegetett évben Németországban utaztam s az események oly rohamosan fejlődtek, hogy a rapid gyorsasággal bekövetkezett háboru miatt százezer künnek rekedtem. Bevaradón a kemény pörvénnyel kimenetelt, a németországi fűrdőhelyeken tartózkodtam s így jutottam el Homburgba is, a hol akkoriban igen előkelő társaság volt együtt.

E társaság specialitását képezte a Dadian-család, a mingreliai uralkodó-dinasztia apraja, nagya. Az özevgy mingreliai fejedelmek, két fia és egy leánya, a szép Salome. — Ezeknek kívül a fejedelmé anyja, Orbeliani hercegnője, egy 70 éves öreg hölgy, a kinél még az agg korra mellett sem láttam soha szebb nőt. — (Georgia legszebb rózsájának hívták már serdülő korától s hozzáfogható szépség nem is volt több a Fekete-tenger és a Kaspi-tó között. Teljes tudatában lévén megjelenése bibájos voltának, igyekezett, különbözően megörizni, és ha kellett, ritka ügyességel pótolni azt, a mit az idő a rózsák szirmairól leszóokt csipkedni. — A burkus kadetok, kik minden harmadnap "mint ellenségek" Homburgba rukoltak, a mingreliai nagymama iránt ideális szerelmelet gyuladtak. Bámúltalt nézték, a mint a magas fejedelmi alak elűttük végig sétált érdektes netnzeti jellemében, a partaülaku fejékkél s a furtel körüllebegő finom fáttyolal.)

Közműveltség tárgyát képezte, hogy ez a siker mennyire boszantott egy ismert nevi magyar grófnét, ki már maga is jóval túl volt a 60 éven, de azért még mindig hódítókon jár az esze. A burkusok pártján volt s valahányszor érkezett a hír, hogy az "ellenség" közeledik, elebe kosított s ott künna a szabad mezőn meghívta a fiatal tisztet és kadetokat ebédre. Neha ötven-hatvan embert is megvendéglés s bő pezsgőzés között kötegette Hungária s a burkus sas között a szövetéget.

A délután azonban mindig megfontolta az ebéd örömet, mert a mint a megvendéglés hősök beléptek a kaszinó parkjába vagy terembe s ott megpillantották Orbeliani hercegnőt, mint a régiszebűrvárk valamit váralunul felfedezett egyiptusi királynyma láttára, annyira meg voltak bűvölve, hogy többet rá se néztek a pezsgőt osztogató magyar grófnéra. A két elemzett hölgy folyvást versenyzett egymással, a szalonokban úgy, mint a rou-

lette-asztalnál. Ilyenkor az özevgy fejedelmek egyenlítették ki a differenciákat.

A mingreliai fejedelmek, a jelenben sokat emlegetett bolgár trónkandidátusnak anyja, imponáns alak volt és arról nevezetes, hogy uralkodása alatt majd mindig harcban, még pedig véres harcban állt Samyllal, a cserkeszek hős vezérével, ki nem hagyott békét Mingrelának s szerette volna azt meghódítani.

Samylt részint ennek tulajdoníthatja, hogy a musz-lak talán előbb törték rá, mint akarták volna, a mennyiben a mingreliai fejedelmek végre megszokálva a folytonos zaklatást és vérontást, segítséget hívta a muszka cárt.

Ez nem sokáig hívatta magát, mert egy szép napon Mingreliaiban termelt győzelmes hadival, a Dadiani családot tutorsága alá vette, oly ígérettel, hogy ha Niko herceg, a mostani bolgár kandidátus, nagykoru lesz, visszajárja neki Mingrelia s a rengeteg rózsá-erdőket, melyekből a legtöbb jósvédelme van a fejedelmi dinasztiaának. Az egész Dadiani családot Sz-Petervárva vitette s csak nagy nehezen engedte meg, hogy az esztendő egy részét külföldön tölthesse. Az apának, a mit adott, nem volt föltötte bőséges s az özevgy fejedelmének nagyon számítna kellett kölkekeznie, hogy rangjához méltóan fentartassa magát.

Mikor Homburgban megismerkedtem velük, Niko herceg lehetett 18 éves. Sokszor keservesen panaszkodott, mennyire fél nagykorúsításától, mert akkor kénytelen lesz visszamenni Mingreliaba fejedelmek. — Soh'se busuljon — vigasztalám párszor — a császár majd fog arról gondoskodni, hogy ne kelljen többé visszamenni Mingrelia.

Ugy is történt. A császár nem adta vissza országát, hanem kinevezte később — — adjutánsának.

Homburgban arról az avancementről még nem is álmodott s mint már mondtam, komolyan "agódot" azon, hogy fejére kell fogadnia azt a mingreliai oronát, mely voltaképen nem egyéb kecskéből süvegnél.

Niko herceg nem volt értelmelen, sem rossz indulatú, sőt kedélyes is tudott lenni. Külsejében hazafelől örmény typusra vallott. Szeretett volna bővebben költöni, de nem volt mié. E miatt sokat boszankodott s egy szép napon azzal a nyilatkozattal lepte meg mamáját, hogy ő bizony nem lesz mingreliai fejedelem, hanem megházasodik, elveszi miss Petrolét s émegye vele Amerikába.

csak megpillantjuk az amerikai kisasszonyt Mingrelia trónörökösének társaságában.

"Ki az a hölgy, a kivel a mingreliai herceg sétál", kérde a tábornok.

"Petrolé kisasszony" — felelém trefásan s ép készülettel megadim hozzá a szükséges magyarázatot, a midőn nagy zajjal egy kipirosodott kövér úr ember törlettel felénk, a tábornoknak nyakába vettem magát s a vizionlathás örömeinek oly bőséges kifejezésével élt, mintha a tábornok legalább is kétszer lett volna az édes apja.

Nem akarván a heruzozott idegen örömet zavarni, köszöntem s mentem lakosomra, toletett csikálni a bábra, melyet a bankgazdagság az nap este vendégeim adott.

A há! fényesen sikerült. Az összes vendégek megjelentek s Frankfurtból is sok pénzcs élőköltség kirándult az ünnepra.

A társaság meglehetősen vegyes volt. Sok valódi hercegné, grófné, herceg, gróf, marquis stb., de volt sok hamis is. A párisi demimonde nevezetességei közül többen Homburgban időztek akkoriban. Ama bizonyos L. T. kisasszony is, kinek egy muszka nagyherceg "tévedésből" oda ajánlékozta anyjának legdrágább családú ékszeret. Akkoriban a történet még nem kerülűn nyilvánosságra, senki sem gyanította muszka eredetét annak a rakás gyémántnak, smaragdnek, rubinnak, melyet L. T. kisasszony e há! alkalmával, mint valamely kincstári lévszekerény, magán viselt.

Érdekes, hogy ebben a társaságban a tisztességesnek ismertető jele egészen más volt, mint rendszeren.

A mely delnő nagyon szerényen és illedelmesen viselte magát, arról tudták, hogy csak a megtűrték sorába jegyzendő, a kik azonban sans gene jobbra-balra coquettoztak, nagy hangon társalognak s meglehetősen szabadon viselkedtek, azok a haute crème legistességeiből közt tartoztak.

A dolgoknak az a nyitja, hogy a késes hírv jövevények nem voltak ugyan kizárva a kaszinóból, de mindig a rendőrség Damoklész-kardja himbálózott felettük. A legeszkélyebb tulpkárasa szépen karon fogták őket s kivették a termekből.

A szobán forgo há! alkalmával, 5-6 példányt kivéve, nem lehetett "szerény és illedelmes" bölyget látni a teremben. Kicsapongó jó kedv uralkodott s a sok valódi nagy ur és nagyúri nő bizony-bizony oly furcsa maníerban mulatozt, hogy a ki nem ismerte a viszonyokat, könnyen abba a tévedésbe eshetett volna, hogy az egész társaságban csak az a há! tisztességes nő van, a ki hol egyike, hol a másik szögletben húzza meg magát s a feje tetejére a sarkáig a legpompásabb ékszerrel van körül akgtava.

Jávbán folyt a tánc, midőn egyszerre látom felem rohanni Niko herceget, kivel a képből s alig találván szavakat a felindulástól: "Mit tetl ön uram?" — kérdeim nagy csodálkozással — "csak

nem követtem el olyan dolgot, a mi a herceggel felharagíthatná?"

"On azt mondta C... tábornoknak, hogy K... t kisasszonyt Petrolénak hívják s a tábornok most egész estén át úgy szölgátja, mademoiselle Petrolé, mademoiselle Petrolé — ez borzasztó."

"Bizony ez borzasztó" — hebegtem utána — "s azt sem tudom hirtelenben, mihez fogjunk."

"Vége, vége mindennek" — sobjátozott Niko herceg s elrohant, mert ébba a pillanatban hagyta el a termet nagy haragosan a kőolajos 30.000.000 dollárt érő amerikai kisasszony.

Alig távozott Niko herceg, mellettem termelt a mingreliai hercegnő, karon fogott s nevette mondta: "Ez pompásan sikerült! On nagy szölgátot tett nekem. Petrolé kisasszony holnap utazik."

A hercegnő egész estén egyebet sem ejtett ki alkain: Petrolé kisasszony, Petrolé kisasszony, s ehhez kísértül mindannyiszor oly hangosan nevetett, hogy az óriási terem egyik szögletéből a más- stik szölgélt elhallatszott.

Niko ösze volt törve, úgy érezte magát, mintha körülötte a világ összes petroleumját egyszerre kigyladtak volna s Amerika összes dollárjait fel-emészték volna.

Nagyon megresteltem, hogy ennek a mingreliai zavarának én valék az okozója; de segiteni a bajom nem tudtam, mert Petrolé kisasszony csak-ugyan összesomagolt s másnap összes lovaival, szerencsésen el és papagájával elutazott.

Niko herceg komolyan nehezelt rám, de nem sokáig.

Jó tulajdonságai közé tartozott, hogy nagyon volt haragtaró. Ha erre valamit adnak a bolgárok, akkor csak boruljanak lábaihoz.

Jó lovas, jó vivő s Kiamilnak igaza van, évésnél kést és villát, sőt hebe-korba kanalat is használ.

Különböen a Dadian-család legérdekesebb tagja a szép Salome volt, ki nagyon hasonlított nagyanyjához, Orbeliani hercegnőhöz.

III. Napoleon szalonjaiban Salomé s az egész Dadian-család igen otthonos volt. A császár mindig kitüntette s oly feltűnő czéremekkel fogadta, valahányszor a császári palotában megjelent, hogy az öreg hercegnő egy ízben tréfa alatt kérde Eugenia császárméltól: "Ugyan mondd csak felség, nem ismerel félre, mert úgy fogadsz, mintha legalább is khinai császárok volnának."

E nagy tisztelet önnét eredt, hogy III. Napoleon a szép Salomé, unokáncse, Murat herceg származó szemelke, a ki sehogy sem tudott civilizált fejedelmi házból menyszonyt kapni.

Hogy megfelelő minibuszsal környezhesse a Dadian-családot, melylyel rokonságba készült lépni, nem mulasztott el egy nyilvános alkalmat sem kitüntetésére. Ebből az antigeografikus francziák azt következtették, hogy Mingrelia legalább is van akkora, mint Franciaország s nagyon hízeltt nekik az atyafiság.

Homburgban. Pelissier marschalné, Eugénia császárné rokona volt a közbéjáró. Az egész Dadian-család öröndelt a szövetségnek, csak egyedül Orbeliani hercegnőnek jutott egyszerre eszébe, hogy Murat herceg voltaképen nem ér fel hozzá rangban s hogy az egész házasság csak mesalliance.

Nem csinált tiltók felleglásokból s valódi kaukázusi nagyszállal fűnk-fűnk kezdte mesélni, hogy az Orbeliani és Dadian-családok megalapítója voltaképen Cyrus.

A magyar grófné vissza akarván fizetni a sok keserűséget, melyet neki a szép asszai matróna epös észrevetelével okozott: folytonosan azt magyarázta előtte, hogy Murat herceg egy varalton szeresme, minőből a Dadianok soha sem is almodhattak. E miatt egy ízben úgy összekapott a két vén dama, hogy ha hirdten pár burkos kadét közt nem lép, Mingrelia és Magyarország között rettetes háboru tört volna ki. Nem is csoda, mint a magyar grófné azt találtá kiszalasztani a száján, hogy: "Nálunk Magyarországon minden listföltözö cigányvajda van olyan fejedelmén, mint a mingreliai."

Az hozsantolta Orbeliani hercegnőt leginkább, hogy Homburgban egyik tipikus alakja, a szintén 70-en jóval túl tipegő Kisselev grófné is igazat adott a magyar grófnének, holott egyébben legkevésbé sem harmonizáltak.

Kisselev grófné Homburgban egy egész utcát építtellett s életének legnagyobb részét itt töltötte. A homburgi roulettisták e hatalmasodó királynőja hajdan Miklós czárnak kegyencze volt s nagyon haragudott III. Napoleonra, mert neki tulajdonította az egykor oly hatalmas császár halálát. De tisztelte, nagy embernek tartotta s hirdette, hogy annál egyhűbb színben tünjék fel a czárnak Krimidában szenvedett óriási kudarcza. — "Már bocsássanak meg," — szokta mondani, — "ede a ki az én hatalmas czárnomat legyőzte, annak dicsőségese, nagy embernek kell lennie, s mindenki megiszteltetésnek veheti a vele való családi összekötést, amál inkább egy Orbeliani ivadék, kinek egyik cousinja a 40-és években pétérvári palotában portás volt."

Orbeliani hercegnőt e nyilatkozatok annyira felbőszítették, hogy egyik este fél kőkvital jölet meg a roulette-asztalnál. Szembe állt Kisselev grófnéval s oly dühös kaukázusi pillantásokkal bombázta Miklós császár egykori kegyencze, hogy az végre hangosan felnevetett s átszólt hozzá: "Ugyan princzesse, hová tette a fél vküjtját, talán szineget fonat belőle a nyakamra? Nem vagy én mingreliai kecske, hogy ne óriáissen a nélkül is."

Ebből azután borzasztó skandalum támadt. Kisselev grófnét bepanaszolták a bankgazdászoknak. — Egész Kaukázus azzal fenyegetőzött, hogy rög-tön elhagyja Homburgot, ha a görömha muszka grófnét ki nem utasítják a kaszinóból.

Csakhogy monsieur Le Blanc, a bank tulajdonosa, nem sokat törődött a Kaukázussal; mert Kisselev játékadóiban többet áldozott a roulette oltárára







TÁVIRATOK.

Bécs, jan. 25. A közértesítés ülésén Vogler az alsó-ausztriai tartománygyűlés tisztelettel...

Troppau, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni polgári kör mai gyűlésének kellett volna kimondani...

Trieszt, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) Buenos-Ayresből jelentik, hogy a kolera ott szörnyűben van...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A napról a napra a közértesítés ülésének tárgya az...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) Képviselet körében híre jár, hogy a szövetségtanárs...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) Bismarck Párisban való tudakozásának híre a csapatt...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Páris, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok, névszerint a République Française...

Páris, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok, névszerint a République Française...

Páris, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok, névszerint a République Française...

Páris, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok, névszerint a République Française...

Páris, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok, névszerint a République Française...

Páris, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok, névszerint a République Française...

Páris, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok, névszerint a République Française...

Páris, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok, névszerint a République Française...

Páris, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok, névszerint a République Française...

Páris, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok, névszerint a République Française...

Róma, jan. 24. (Az Egyetértés távirata.) Jacobi bíboros nem adta be lemondását...

Róma, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) Gené tábornoknak Masszauból a kormányhoz 22-dikén...

Róma, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A Tribuna és az általa Milaire szerint legközelebb két korvetta...

Nápoly, jan. 24. (Az Egyetértés távirata.) Miután híre járt, hogy a bolgár küldöttség ide fog érkezni...

Köpenhága, jan. 25. Bahson ezredes jelenlegi hadügyminiszternek néhai külföldi hírlap által...

Péterváry, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) Orosz lapok a következő hivatalos táviratokat közlik...

Konstantinápoly, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) Czankovot itt az összes követek fogadták...

Konstantinápoly, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Czankov a bolgár kérdés megoldására...

Konstantinápoly, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A bank pénztárból levő állományok tevékeny...

Konstantinápoly, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A bank pénztárból levő állományok tevékeny...

Konstantinápoly, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A bank pénztárból levő állományok tevékeny...

Konstantinápoly, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A bank pénztárból levő állományok tevékeny...

Konstantinápoly, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A bank pénztárból levő állományok tevékeny...

Konstantinápoly, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A bank pénztárból levő állományok tevékeny...

Konstantinápoly, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A bank pénztárból levő állományok tevékeny...

Konstantinápoly, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A bank pénztárból levő állományok tevékeny...

Konstantinápoly, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A bank pénztárból levő állományok tevékeny...

Konstantinápoly, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A bank pénztárból levő állományok tevékeny...

Konstantinápoly, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A bank pénztárból levő állományok tevékeny...

Bologna, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) Itáliai Poggord malomtulajdonos és gabona...

Páris, jan. 26. (Az Egyetértés távirata.) Bouteville-forgalom: Háromszázalékos francia jövedelem...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Oszták-magyar bank. Az oszták-magyar bank ma teszi közzé 1886-ik évi...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

Berlin, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) A ma reggeli lapok is megerősítik Goblet miniszterelnök...

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) Falken osztálytanácsos és tartományi tisztségviselő...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A Kélti Államok közgazdasági viszonyairól. Ma este előadást a m. kir. technológiai iparmű...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Table with columns for various goods and their prices. Includes items like sugar, oil, and other commodities with their respective market prices.



A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései január 25.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', 'Külföldi termények', 'Faj', 'Ár', 'Pénz', 'Áru'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Utolsó árkelet', 'Pénz', 'Áru'. Lists financial instruments and their values.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Utolsó árkelet', 'Pénz', 'Áru'. Lists various types of bonds and securities.

Advertisement for 'Titkos betegségeket' (Secret diseases) by Dr. Garay Antal, featuring a horse illustration and text about medical treatments.

Advertisement for 'Magyar királyi államasutak' (Hungarian royal state railways) with a train illustration and details about routes and fares.

Advertisement for 'Bazilika-sorsjegyek' (Basilica lottery tickets) with details about ticket prices and prizes.

Advertisement for 'Budapester Tagblatt' newspaper, including subscription rates and contact information.

Advertisement for 'Menthon' (Menthon's) medicinal products, featuring an illustration of a person and text about health benefits.

Advertisement for 'A Magyar Örökösödési Eljárás' (Hungarian inheritance proceedings) with legal details.

Advertisement for 'Hoff János' (Hoff János) products, including 'Hoff J-féle malátakivonati csokoládé' and 'Hoff J-féle malátakivonati csokoládé'.

Advertisement for 'A Pallas' (The Pallas) magazine, including subscription rates and content details.

Advertisement for 'CHINA-VAS-BORA' (China-iron-borax) medicine, including details about its use and manufacturer.

